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LAMPIRAN-LAMPIRAN 
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Lampiran 1: Instrumen Wawancara 

Instrumen Wawancara Siswa 

No Komponen Pertanyaan 

 

1. 

 

Menentukan Diksi 

1. Apakah Anda mempunyai 

kendala dalam menentukan 

diksi? 

 

2. 
 

Penggunaan Bahasa Figuratif 
2. Apakah Anda mengalami kendala 

tentang bahasa figuratif? 

 

3. 
Penggunaan Versifikasi (rima 

dan irama) 

3. Apakah Anda belum mampu 

menggunakan rima dan irama yang 
indah? 

 

4. 
 

Wujud Visual Puisi 
4. Apakah Anda mempunyai kendala 

dalam menentukan wujud visual 
puisi? 

 

5. 
 

Menentukan Tema 
5. Apakah Anda kesulitan dalam 

menentukan tema? 

 

6. 

 
 

Penggunaan Nada dalam Puisi 

6. Apakah Anda belum mampu 

menciptakan nada yang berfungsi 

untuk mambangkitkan suasana yang 

ingin disampaikan kepada 
pembaca? 
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Instrumen Wawancara Guru 

No Komponen Pertanyaan 

1. Perencanaan 1. Bagaimana Ibu menyusun 

perencanaan pembelajaran menulis 

puisi untuk siswa kelas X? 

2. Tujuan Pembelajaran 2. Bagaimana cara Ibu untuk 
mencapai tujuan pembelajaran 

sesuai dengan KD? 

3. Isi (Materi Pembelajaran) 3. Bagaimana Ibu menentukan materi 
yang dijadikan dasar dalam 

pembelajaran menulis puisi? 

4. Kegiatan Pembelajaran 4. Bagaiman cara Ibu menyusun 

kegiatan pembelajaran yang sesuai 

dengan pembelajaran menulis 
puisi? 

5. Metode 5. Bagaiman Ibu menentukan metode 

disetiap pembelajaran menulis 
puis? 

6. Media dan Sumber Belajar 6. Media dan sumber belajar apa yang 

Ibu gunakan di setiap materi 
pembelajaran menulis puisi? 

7. Evaluasi 7. Apakah Ibu selalu mengevaluasi 

disetiap akhir pembelajaran 

menulis puisi dan bagaimana cara 
evaluasinya? 
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Lampiran 2: Instrumen Validasi Lembar Wawancara 

Format Validasi Lembar Wawancara untuk Siswa 

Identitas Validator 

Nama : Elen Nurjanah, M.Pd. 

Instansi : IAIN Tulungagung 

Pendidikan : S2 Pendidikan Bahasa Indonesia 

 

Mohon kesediaan Bapak/Ibu untuk memberikan penilaian pada instrumen 

wawancara yang akan digunakan untuk penelitian skripsi yang berjudul 

“Problematik Menulis Puisi Siswa Kelas X SMA PGRI Kalangbret 

Tulungagung”. Dengan kualifikasi skor sebagai berikut. 

4 = sangat sesuai, 3 = sesuai, 2 = kurang sesuai, 1 = tidak sesuai . 

 

No Komponen Pertanyaan 
Skor Catatan/Komentar/ 

Saran 4 3 2 1 

 

 
1. 

 

 
Menentukan Diksi 

Apakah Anda 

mempunyai kendala 

dalam menentukan 

diksi? 

  

 
√ 

   

 

 
2. 

 
 

Penggunaan Bahasa 

Figuratif 

Apakah Anda 

mengalami kendala 

tentang bahasa 

figuratif? 

  

 
√ 

   

 
3. 

Penggunaan 

Versifikasi (rima dan 

irama) 

Apakah Anda belum 

mampu menggunakan 

rima dan irama yang 
indah? 

 
√ 

    

 
4. 

 
Wujud Visual Puisi 

Apakah Anda 

mempunyai kendala 

dalam menentukan 
wujud visual puisi? 

  
√ 

   

 

5. 

 

Menentukan Tema 

Apakah Anda 

kesulitan dalam 

menentukan tema? 

  

√ 

   

 

6. 

 
Penggunaan Nada 

dalam Puisi 

Apakah Anda belum 

mampu menciptakan 

nada yang berfungsi 

untuk mambangkitkan 
suasana yang ingin 

  
 

√ 
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  disampaikan kepada 
pembaca? 

     

 

Kesimpulan umum dari validator 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

 

 

Tulungagung, 16 Desember 2020 
 

 

Elen Nurjanah, M.Pd. 

NIP 3507285001890003 
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Instrumen Validasi Lembar Wawancara 

Format Validasi Lembar Wawancara untuk Guru 

Identitas Validator 

Nama : Elen Nurjanah, M.Pd. 

Instansi : IAIN Tulungagung 

Pendidikan : S2 Pendidikan Bahasa Indonesia 

 

Mohon kesediaan Bapak/Ibu untuk memberikan penilaian pada instrumen 

wawancara yang akan digunakan untuk penelitian skripsi yang berjudul 

“PROBLEMATIK Menulis Puisi Siswa Kelas X SMA PGRI Kalangbret 

Tulungagung”. Dengan kualifikasi skor sebagai berikut. 

4 = sangat sesuai, 3 = sesuai, 2 = kurang sesuai, 1 = tidak sesuai . 

 

No Komponen Pertanyaan Skor Catatan/Komentar 
/Saran 4 3 2 1 

1. Perencanaan 2. Bagaimana Ibu 

menyusun perencanaan 

pembelajaran menulis 

puisi untuk siswa kelas 

X? 

√     

2. Tujuan 

Pembelajaran 

2. Bagaimana cara Ibu 

untuk mencapai tujuan 

pembelajaran sesuai 
dengan KD? 

     

3. Isi (Materi 

Pembelajaran) 

3. Bagaimana Ibu 

menentukan materi yang 

dijadikan dasar dalam 

pembelajaran menulis 
puisi? 

  √   

4. Kegiatan 

Pembelajaran 

4. Bagaiman cara Ibu 

menyusun kegiatan 

pembelajaran yang 

sesuai dengan 

pembelajaran menulis 
puisi? 

  √   

5. Metode 5. Bagaiman Ibu 

menentukan metode 

disetiap pembelajaran 
menulis puis? 

 √    

6. Media dan 

Sumber Belajar 

6. Media dan sumber 

belajar apa yang Ibu 

gunakan di setiap materi 

pembelajaran menulis 

puisi? 

√     
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7. Evaluasi 7. Apakah Ibu selalu 

mengevaluasi disetiap 

akhir pembelajaran 

menulis puisi dan 

bagaimana cara 
evaluasinya? 

 √    

 

Kesimpulan umum dari validator 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

 

 

Tulungagung, 16 Desember 2020 

 

 

Elen Nurjanah, M.Pd. 

NIP 3507285001890003 
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Lampiran 3: Puisi Karya Siswa 

Puisi karya siswa A(1) 
 
 



Puisi karya siswa A(2) 
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Puisi Karya Siswa 

A(167) 

167 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(168) 

168 

 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(169) 

169 

 

 

 
 

 



Puisi Karya Siswa 

A(170) 

170 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(171) 

171 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(172) 

172 

 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(173) 

173 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(174) 

174 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(175) 

175 

 

 

 
 

 



Puisi Karya Siswa 

A(176) 

176 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(177) 

177 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(178) 

178 

 

 

 
 

 



Puisi Karya Siswa 

A(179) 

179 

 

 

 
 

 



Puisi Karya Siswa 

A(180) 

180 

 

 

 
 

 



Puisi Karya Siswa 

A(181) 

181 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(182) 

182 

 

 

 

 



Puisi Karya Siswa 

A(183) 

183 
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Lampiran 4: Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

 

Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa A(1) 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(185) 

185 

 

 

 
 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(186) 

186 

 

 

 

 
 

Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa A(4) 
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Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(188) 

188 

 

 

 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(189) 

189 

 

 

 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(190) 

190 

 

 

 
 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(191) 

191 

 

 

 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(192) 

192 
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Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa A(10) 
 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(194) 

194 

 

 

 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(195) 

195 

 

 

 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(196) 

196 

 

 

 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(197) 

197 

 

 

 

 



Hasil Penyuntingan Puisi Karya Siswa 

A(198) 

198 
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Lampiran 5: Dokumentasi 

Kegiatan pembelajaran di dalam kelas 
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Wawancara dengan guru mata pelajaran bahasa Indonesia 
 



Lampiran 6: Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 7: Form Konsultasi 

202 

 

 

 

 

 



Lampiran 8: Surat Keterangan Selesai Bimbingan Skripsi 

203 
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